

Bestyrelsesmøde Sæby d.13/1-2014.

Tilstede: Kurt-Daniel-Lone-Thorkild-Jonas-Henrik-Per-Karina.

Afbud : Birgitte-Jesper-Jimmy-Karsten-Betinna.

Kurt:

Gennemgår årets regnskab (der udleveres en kopi til bestyrelsen).Mangler stadig nogle regninger der ikke er blevet betalt til klubben.

Der bliver afholdt licenskursus lige efter generalforsamlingen.(Heidi. J kontaktes ang. annoncering med dette).

Flere sponsorer til t-shirt sæson 2014.

Per har lavet aktivitetskalender sæson 2014, fremlægges for bestyrelsen, som godkender denne.

Der er bestilt lokale til generalforsamling 8/2-14 ved "PIT STOP" i Sæby.

Daniel fremlægger pris på anlæggelse af internet på Ørnedalen.

Jonas / Daniel fremlægger budget fra ungdomsafdelingen. Dette godkendes af bestyrelsen.

De vil lave skema over arbejdsdage i ungdomsgaragen.

Vil også lave container til klubbens køredragter/hjelme/handsker o.s.v.

Thorkild laver 5 skilte til annoncering af åbent hus.

Lone snakke med Jørgen Ring ang. brochure til folkerace.

Lone og Karina følge op på hjælpere til cafeteria på Ørnedalen.

Næste møde 8/2-2014 "PIT STOP" i Sæby kl.10